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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
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Vragen van het lid Claassen (PVV) aan de Staatssecretaris van
Volksgezonheid, Welzijn en Sport over het bericht dat tieners geen vaccinaties
meer krijgen in verband met de aanpassing van het Rijksvaccinatieprogramma
per 2025 (ingezonden 11 september 2024).

Mededeling van Staatssecretaris Karremans (Volksgezondheid, Welzijn en
Sport) (ontvangen 3 oktober 2024).

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht «Kinderen van 4 en 9 jaar krijgen geen
vaccinaties meer: nieuwe planning beschermt beter»?1

Vraag 2
Hoe hoog wordt het risico op het krijgen van de bof op tienerleeftijd? Hoe
hoog was het risico eerst?

Vraag 3
Kunt u toelichten waarom dat risico wordt genomen met juist kinderen in de
tienerleeftijd op het krijgen van de bof?

Vraag 4
Kunt u tevens toelichten wanneer het risico onaanvaardbaar is geweest en
wat betekent dit dan voor die kinderen die de ziekte doorgemaakt hebben en
moeten leven met de gevolgen daarvan?

Mededeling

De vragen van het lid Claassen (PVV) over het bericht dat tieners geen
vaccinaties meer krijgen in verband met de aanpassing van het Rijksvaccina-
tieprogramma per 2025 (2024Z13373) kunnen tot mijn spijt niet binnen de
gebruikelijke termijn worden beantwoord.
De reden van het uitstel is dat voor een goede en juiste beantwoording van
de vragen informatie nodig is van andere organisaties. Het is helaas niet
gelukt om dit binnen de gebruikelijke termijn te realiseren.

1 AD, 11 september 2024, «Kinderen van 4 en 9 jaar krijgen geen vaccinaties meer: nieuwe
planning beschermt beter» (https://www.ad.nl/binnenland/kinderen-van-4-en-9-jaar-krijgen-
geen-vaccinaties-meer-nieuwe-planning-beschermt-beter~a2ca4fdf/)
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Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen
toekomen.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2024–2025, Aanhangsel 2


